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ATA DA 34ª(trigésima quarta) Reunião Ordinária, 

Segundo Período Legislativo da Segunda Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé. Realizada no dia 

15 de outubro do ano de 2018. Sito a Avenida Capitão 

Silvio, 1446, às 09h00min. Sob a Presidência do 

Vereador ISMAEL CRISPIN, Secretariado pelo Vereador 

LEONILDO RODRIGUES e a presença dos Senhores 

Vereadores: CELMA MEZABARBA, LIOMAR HENKERT, LEANDRO 

DO CARMO, SEBASTIÃO CARNEIRO e ZILIO SOARES. Havendo 

quórum legal e sob a proteção de Deus o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. 

Continuando solicitou ao Secretário para que 

procedesse à leitura de um trecho bíblico, Mateus 

20,02-04. Feito isto o Sr. Presidente requereu ao 

Secretário para que procedesse à leitura da Ordem do 

Dia: I - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

003/2018, Indica serviço de abertura do travessão da 

linha 74, norte para linha 78, norte,. II - Discussão 

e votação sobre a indicação de nº 004/2018. Indica, 

cascalhamento do carreador onde se localiza a Fabrica 

da Empresa Instaladora Paulistano. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Feito isto, passou-se a leitura da ata da 

reunião anterior e não havendo discussão foi 

automaticamente aprovada.  Em seguida, passou-se ao 

EXPEDIENTE RECEBIDO: indicações de nº 004 e 003, de 

autoria do Vereador Claudio Firmino e Tião Carneiro. 

Em seguida, passou-se a palavra vaga aos Vereadores 

inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE, E não havendo 

inscritos, passou-se aos inscritos ao GRANDE 

EXPEDIENTE – Sendo o primeiro orador o VEREADOR ZILIO 

SAORES - cumprimentou todos os presentes. Falou sobre 

assuntos referentes ao município e andando pelas 

linhas já observou que as estradas não estão tão boas 

quanto deveria, lembrando que avisaram com 

antecedência sobre a necessidade de saídas d’água. 

Falou sobre as bocas de lobo abertas, abertas na 
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cidade, sem grade, juntando lixo.  VEREADOR ISMAEL 

CRISPIN -  cumprimentou todos os presentes. Fez uso 

da tribuna para fazer um registro que tem vivido 

muitos momentos políticos intensos e com preocupação 

sobre o desenvolvimento do Município. E essa Casa tem 

sido muito benevolente com a maneira de que estão 

administrando o município. E o secretário que ocupa a 

pasta da Secretaria de Planejamento, só se preocupa 

em falar da vida do outro, esquece-se de cuidar do 

que é primordial. Não cumpre com suas obrigações. E 

hoje, já são, 15 de outubro e a Lei Orgânica dá, à 

Secretaria, o prazo  para encaminhar, até dia 31 de 

agosto, o orçamento anual.  E não cumprido tal prazo, 

cabe ao prefeito crime administrativo, com o risco de 

perder o mandato. O secretario não faz seu serviço e 

já encaminhou, ao Prefeito, ofício cobrando a 

respeito. Lembrou que se a Câmara fizesse o que 

outras fazem, era para estar o processo de cassação 

restaurado contra o Prefeito. Portanto, que o 

Prefeito tome, de imediato, providências, no sentido 

de que o secretario tenha responsabilidade, guarde a 

língua dentro da boca e vá fazer seu trabalho . Não 

havendo mais oradores, passou-se a leitura das 

correspondências. Feito isto o Presidente declarou 05 

(cinco) minutos de intervalo Regimental. Reaberta a 

Sessão e havendo quórum legal, passou-se a 2ª Parte 

da Ordem do Dia: I - Discussão e votação sobre a 

indicação de nº 003/2018, Indica serviço de abertura 

do travessão da linha 74, norte para linha 78, norte 

retirada devido a ausência do autor, Vereador Claudio 

Firmino; II - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 004/2018. Indica, cascalhamento do carreador 

onde se localiza a Fabrica da Empresa Instaladora 

Paulistano,  feita leitura e comentada pelo autor 

vereador Tião sobre a necessidade, Vereador Ismael 

também se manifestou a respeito, em seguida foi 

aprovada por unanimidade de votos. Não havendo 
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matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

último expediente - Explicações Pessoais, sendo 

unicamente inscrito o VEREADOR LEONILDO RODRIGUES -  

congratulou com os companheiros, agradeceu a presença 

de todos. Parabenizou ao Presidente e equipe de 

organização sobre o belíssimo evento, na linha 78,  

em forma de agradecimento pela sua vitória. Comentou 

sobreo início do campeonato municipal. Parabenizou o 

trabalho do setor de obras na limpeza da zona urbana, 

principalmente no bairro planalto.  Não havendo mais 

inscritos, em nome do povo e invocando a proteção de 

Deus, o Senhor presidente encerrou a presente sessão. 

Nada mais havendo para tratar e constar, lavrou-se a 

presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada 

pelo Presidente, secretário e demais vereadores que 

assim desejarem:                                                                                       

 

 

 

 


